
https://www.metaforespress.gr

Ως τις 25 Οκτωβρίου οι αιτήσεις για συμμετοχή σε
επιμορφωτικό πρόγραμμα πραγματογνωμόνων
ADR

2019/10/21 09:30 στην κατηγορία LOGISTICS

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών σε συνεργασία με το Εργαστήριο Οχημάτων
της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών του Ε.Μ.Π., το Εργαστήριο Γενικής Χημικής
Τεχνολογίας του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Α.Π.Θ. και το Εργαστήριο
Τεχνικής Μηχανικής και Ταλαντώσεων του Τμήματος Μηχανολόγων και
Αεροναυπηγών Μηχανικών του Παν. Πατρών, προχωρά στην υλοποίηση
επιμορφωτικού προγράμματος «Πραγματογνωμόνων ADR».

Υπενθυμίζεται ότι, έργο των πραγματογνωμόνων ADR είναι η διενέργεια των ελέγχων
των οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων σύμφωνα με τις απαιτήσεις
της Συμφωνίας ADR.

Σε ποιους απευθύνεται

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε Διπλωματούχους μηχανικούς ειδικότητας:
μηχανολόγου ή μηχανολόγου-ηλεκτρολόγου ή ναυπηγού ή χημικού ή μεταλλειολόγου
ή άλλης σχετικής ειδικότητας, κατόχων αδείας ασκήσεως επαγγέλματος από το
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) και Πτυχιούχους τεχνολόγους μηχανικούς 
ειδικότητας: μηχανολόγου ή ηλεκτρολόγου ή ναυπηγού ή οχημάτων ή άλλης
σχετικής ειδικότητας, μελών της Επαγγελματικής και Επιστημονικής Ένωσης
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών (ΕΕΤΕΜ).

«Η παρακολούθησή του προγράμματος αυτού για διπλωματούχους και πτυχιούχους
μηχανικούς οι οποίοι δεν είναι κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος από το ΤΕΕ ή
δεν είναι μέλη της ΕΕΤΕΜ αντίστοιχα, δεν οδηγεί στην απόκτηση κωδικού
πραγματογνώμονα ADR, αλλά στη χορήγηση βεβαίωσης επιτυχούς παρακολούθησης
του επιμορφωτικού προγράμματος», σύμφωνα με το υπουργείο.

Το πρόγραμμα για τους υποψηφίους πραγματογνώμονες διαρκεί 13 ημέρες,
συμπεριλαμβανομένης της εξέτασης και θα πραγματοποιηθεί από 25 Νοεμβρίου έως
και 11 Δεκεμβρίου στην Αθήνα, ενώ ο ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων για την
υλοποίησή του ορίζεται στα 10 άτομα.



Η ύλη

Η ύλη του προγράμματος, περιλαμβάνει τις εξής θεματικές ενότητες:

-Συμφωνία ADR

– Εθνική σχετική νομοθεσία (περί οχημάτων, εγκρίσεων , δεξαμενών)

-Εθνικά και Ευρωπαϊκά πρότυπα σχετικά με την κατασκευή και επιθεώρηση
δεξαμενών (π.χ. ΕΛΟΤ ΕΝ 13094, 14025,12493,12252,13530, 14398) και τις
απαιτήσεις για τη λειτουργία φορέων ελέγχου (ΕΛΟΤ ΕΝ ISO/IEC 17020)

-Υλικά και εξοπλισμός

-Πρακτική εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν σχετική αίτηση εκδήλωσης
ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο εν λόγω επιμορφωτικό πρόγραμμα, μέχρι τις 25 
Οκτωβρίου 2019 ταχυδρομικά στο υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών (Δ/νση
Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών), με φαξ στο 210-6508491, ή με e-mail στο 
m.karatza@yme.gov.gr και e.evangelatou@yme.gov.gr
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